



పీఎస్ మిశ్రన్ దర్శకత్వంలో కార్తీ హీరోగా ద్విపాత్రాభినయం చేసిన చిత్రం 'సర్కార్'. 2022లో విడుదలై సూపర్ హిట్ జాబితాలో నిలిచింది. వసూళ్ల పరంగా రూ.100 కోట్లు సాధించింది. మినరల్ వాటర్ పేరుతో విక్రయించే తాగునీటిలో ఉండే శరీరానికి హాని కలిగించే అంశాలు, వాణిజ్య పరమైన రాజకీయాలను దర్శకుడు కళ్ళకు కట్టినట్లు చూపించారు. ఇందులో హీరో కార్తీ పోలీస్ ఆఫీసర్గా, రా ఏజెంట్గా నటించి, ప్రేక్షకుల మనసులను గెలుచుకున్నారు. యాక్షన్, డ్రిల్లర్ కోణంలో సాగిన ఈ చిత్రంలో రజిషా

కార్తీ సర్కార్ కు సీక్వెల్

విజయ్, రాశీఖన్నా, లైలా, చుంకీపాండే ప్రధాన పాత్రలను పోషించగా జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం సమకూర్చారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈ చిత్రానికి సీక్వెల్ సర్కార్ 2 రూపొందించనుంది. కార్తీజన్మదినం సందర్భంగా మే 25న ఈ సినిమా షూటింగ్ ప్రారంభం కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీపావళికి ఫస్ట్ లుక్ రిలీజ్ చేసి వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతికి విడుదల చేసేందుకు మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఈ దఫా సినిమాలో డ్రగ్స్ అక్రమ రవాణాను ప్రధానాంశంగా చేసుకుని 'సర్కార్-2'ను తెరకెక్కించాలని దర్శకుడు పీఎస్ మిశ్రన్ ప్లాన్ చేసినట్లు సమాచారం. ముఖ్యంగా సమాజానికి, యువతకు మార్గదర్శకాలు ఏ ఏధంగా హాని కలిగిస్తున్నాయో అంశంతో యవతలో చైతన్యం, అవగాహన కల్పించేలా ఈ కథను సిద్ధం చేసినట్లు తెలుస్తుంది. అయితే, ఈ ప్రాజెక్టుపై అధికారికంగా ప్రకటన వెలువడాల్సి ఉంది.

దీపక్ పరంబోల్తో అపర్ణాదాస్ ఏడడుగులు



'అదికేశవ'తో తెలుగువారికి

సుపరిచితురాలైన నటి

అపర్ణాదాస్. హీరో సోదరి పాత్రలో నటించి, ఇక్కడి ప్రేక్షకులను అలరించారు. తాజాగా వివాహ బంధంలోకి అడుగుపెట్టారు. 'మంజుమ్మోల్ బాయ్'తో ఇటీవల విజయాన్ని అందుకున్న మలయాళీ నటుడు దీపక్ పరంబోల్తో ఆమె ఏడడుగులు వేశారు. కేరళలోని గురువాయూర్ దేవాలయంలో బుధవారం ఉదయం వీరి పెళ్లి ఘనంగా జరిగింది. ఇరు కుటుంబాల పెద్దలు, సన్నిహితులు ఈ వేడుకకు హాజరయ్యారు. దీనికి సంబంధించిన ఓ ఫొటో తాజాగా నెట్టింట వైరల్ గా మారింది. నెటిజన్లు కొత్త జంటకు శుభాకాంక్షలు చెబుతున్నారు. 'నాన్ ప్రకాశన్'తో నటిగా తెరంగేట్రం చేశారు అపర్ణాదాస్. 2019లో విడుదలైన 'మనోహరమ్' హీరోయిన్ గా ఆమెకు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టింది. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ సమయంలోనే దీపక్ పరంబోల్తో ఆమెకు పరిచయం ఏర్పడింది. అది ప్రేమగా మారి.. పెద్దల అంగీకారంతో ఇప్పుడు పెళ్లి చేసుకున్నారు. 2023లో విడుదలైన 'డాడా' అపర్ణాదాస్ కెరీర్లో సూపర్ హిట్ గా నిలిచింది. ప్రస్తుతం ఆమె మలయాళంలో తెరకెక్కుతోన్న 'ఆనంద్ శ్రీబాల' కోసం వర్క్ చేస్తున్నారు.

విశ్వక్ సేన్ గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి

టాలీవుడ్ మాస్ కా దాస్ విశ్వక్ సేన్ ప్రస్తుతం వరుస సినిమాలతో దూసుకుపోతున్నాడు. ఇప్పటికే గామి సినిమాతో హిట్ కొట్టిన ఈ కుర్ర హీరో తాజాగా మరో సినిమాను విడుదలకు రెడీ చేశాడు. విశ్వక్ సేన్ ప్రధానపాత్రలో వస్తున్న తాజా చిత్రం గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి ఈ మూవీకి ఫల్ మోహన్ రంగ ఫేం కృష్ణ చైతన్య దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. డిజే టిల్లు ఫేం నేహాశెట్టి హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఈ సినిమాను తెలంగాణ లోక్ సభ ఎన్నికల అనంతరం మే 17న ఈ సినిమాను విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇక విడుదల తేదీ దగ్గరపడుతుండటంతో మేకర్స్ టీజర్ అవ్వడేట్ ఇచ్చారు. ఈ సినిమా టీజర్ ను ఏప్రిల్ 27 సాయంత్రం 4.01 గంటలకు విడుదల చేయనున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది. ఈ చిత్రాన్ని శ్రీకర స్టూడియోస్ సమర్పణలో సితార సంస్థ బ్యానర్లో కలిసి ఫార్మాస్ట్రాస్ ఫోర్ బ్యానర్ పై తెరకెక్కిస్తున్నారు. అంజలి మరో ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. విశ్వక్ సేన్ మరోవైపు 10లో కూడా నటిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రంలో మియాక్షి చౌదరి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది.



లవ్ మీ చిత్రం విడుదల వాయిదా

టాలీవుడ్ యువ నటులు ఆశిష్, వైష్ణవి చైతన్య జంటగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'లవ్ మీ'. 'ఇఫ్ యు డేర్' ఉపశీర్షిక దిల్ రాజు ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై హార్షిత్ రెడ్డి, హాన్లీత్, నాగ మల్లిడి ఈ సినిమాను నిర్మిస్తుండగా.. అరుణ్ భీమవరపు దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఓ కుర్రాడు దెయ్యాన్ని ప్రేమించాలనుకుంటే ఎలా ఉంటుంది.. ఏమవుతుందనే డిఫెంట్ కాన్సెప్ట్తో ఈ సినిమా రాబోతుంది. ఇప్పటికే మూవీ నుంచి టీజర్ విడుదల చేయగా ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. అయితే ఈ సినిమాను మొదట ఏప్రిల్ 27న విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే అనుకోని కారణాల వల్ల సినిమా తేదీ వాయిదా పడింది. ఇప్పుడు తాజాగా మరో కొత్త విడుదల తేదీని ప్రకటించింది. ఈ సినిమాను మే 25న విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: పీసీ శ్రీరామ్, సంగీతం: కీరవాణి, నిర్మాణ సంస్థ: దిల్ రాజు ప్రొడక్షన్స్, ప్రస్తుతం రెండు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికల హంగామా, విపరీతమైన ఎండలు, దానికి తోడు ఐపీఎల్ క్రికెట్ మ్యాచులు ఒక దానితో పోటీ పడి మరోటి ఇలా చాలా అడ్డంకులు ఎదురవుతుండడంతో సినిమా చూడటానికి ప్రేక్షకులు వస్తారా అని చిన్న సందేహంతో వాయిదా వేసినట్లుగా తెలుస్తోంది.



ఇక్కడ లేని రాశి అక్కడ జోరు..!

అందాల రాశి ఖన్నా తెలుగు లో ఊహలు గుసగుసలాడే సినిమాతో అడుగు పెట్టింది. తక్కువ సమయంలోనే టాలీవుడ్ లో యంగ్ స్టార్ హీరోలకు జోడిగా నటించే అవకాశాన్ని దక్కించుకుంది. అయితే లక్ కలిసి రాకపోవడంతో

ఎక్కువ శాతం ఫ్లాప్ పడ్డాయి. రాశి ఖన్నా టాలీవుడ్ లో కంటే ఇప్పుడు కోలీవుడ్ మరియు బాలీవుడ్ లో ఎక్కువ ఆఫర్లు దక్కించుకుంటూ ఉంది. టాలీవుడ్ యంగ్ హీరోల సినిమాల్లో ఆ మధ్య వరుసగా నటించిన రాశి ఖన్నా ఈ మధ్య తెలుగు ఫిల్మ్ మేకర్స్ ని ఆకర్షించడం లో విఫలం అవుతుంది. టాలీవుడ్ లో దక్కని ఆఫర్లను కోలీవుడ్ మరియు బాలీవుడ్ లో దక్కించుకుంటూ ఉంది. తమిళనాట ఈ అమ్మడు కెరీర్ ఆరంభం నుంచి సినిమాలు చేస్తూ అక్కడ తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపును మరియు క్రేజ్ ని దక్కించుకుంది. అయితే బాలీవుడ్ లో మాత్రం ఇటీవలే అడుగు పెట్టిందిహింది సినిమాల్లో ఈ అమ్మడికి వరుసగా ఆఫర్లు వస్తున్నాయి. యోధ సినిమాతో ఇటీవలే ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. సినిమా ఫలితం తో సంబంధం లేకుండా మరో ఆఫర్ ను ఈ అమ్మడు దక్కించుకుంది. ఇక ఈమె ది సబర్బన్ రిపోర్ట్ సినిమా తో మరోసారి హిందీ ప్రేక్షకుల ముందుకువెళ్లబోతోంది. మొత్తానికి తెలుగులో పెద్దగా ఆఫర్లు లేకున్నా కూడా ఇతర భాషల్లో రాశి ఖన్నా ఆఫర్లు దక్కించుకుంటూ కెరీర్ లో ముందుకు సాగుతుంది. ముందు ముందు కూడా ఈ అమ్మడు అక్కడే ఎక్కువ సినిమాలు చేసే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. టాలీవుడ్ లో ఈ అమ్మడి జర్నీ దాదాపుగా ముగిసినట్లైనా అనే చర్చ కూడా జరుగుతోంది. మరి లక్ బాగుంటే రాశి టాలీవుడ్ లో రీ ఎంట్రీ ఇస్తుందేమో చూడాలి.

